B AB TIIIX
FILTER DAN RUANG SERAGAM

Pada Bab sebelumnya sudéh dibahas definisi maupun
teorema umum yang menunjang teorens vang dibahas dalam
Ruang Proximitas;Sédangkan penunjahg vang bersifat lebih
khusus akan divraikan di bawah ini,yaitu mengenai Filter

dan Ruang Seragam.

3.1 Eilter.
Definisi 3.1.1
Suatu keluarga tidak kosong F C X disebut
Filter pada X jhj memenuhi 3 syarat
i) ¥ A,B¢ & berlaku ANB¢ 7
ii) Jika B DA €#F,maka B¢ F

iii) ¢ ¢ &

Contoh 3.1.1

X={2,4,6,8,10}

F={{2,4},{2,4,6},{2,4,6,8}}

A={2,4} ;B={2,4,8}

e |
i) ¥ A,BE & == ANB={2,4)N{2,4,6) ={2,4} ¢ &
ii) {2,43¢{2,4,8} ==» {2,4,6}C ¥

i1i) et 7.

Jadi ¥ merupakan Filter pads X.
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3.2 Ruang 3aradam |
| Sebelum melangkah pada definisi dan teorema
tentang Ruang Seragsm ,di bawah ini akan diberikan
dasar-dasar Seragam.
H={(x,v); %, vEX}.
Loz {{x,%x) . xe X}
H'= (v, x) ,(x,v)€H)
He R ={(x,v): terdapat 2z sedemikian sehingegsa {(x,z)¢K,
(z,y)tH3

H(AY={v,(x,vy)tH ,xcA},jika A={x},ditulis H(x).

Jika f:X —?*Y dan fxf ; XxX —— YQY , maka
'(fxf)(xi,xz):(f(x;),f(xz))

Definisi 3.2.1 |

Suatu keluarga tidék kosong % subset X;X

cisebut Sersgam pada X ,bila memenuhi

iIYHD3DA ¥ He®
jiﬁanéﬁﬁéﬁ.}ﬁéka Aé $
111) Jika Hs,Hze¢® [, maka HiMHz &%

iv) Jika He®%.maka H €%

V) ¥V HE®H terdapat KEH  sedemikian sehingga K o K CH.

Jika % memenuhi

"“iofm{H':Hﬁg“}:'Aa“maka“%'disebut“ﬁglﬁgamigzgisﬁh'“'
;(Séfagam-Hﬁhsddf?f)fAngéOtéfanggota:suﬁtﬁ7séragah
kadangdisebﬁt:kﬁﬁﬁulan'(entouragesggd&q_(X,%)'diseﬁdt_

" Ruang Seragam.

Teorema 3.2.1

Jika (X,$) Ruang Seragam dan HeH ,maka terdapat
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suatu anggola simetrik K€% sedemikian sehingga K o RES.
Bukti :

Ambil L sedemikian sehingga L o LCH dan

K= INL™". Sehingga K simetrik dan K o KC H.

Conteh 3.2.1
X={1,2,3}
XxX={(1,1),¢1,2),(1,3),(2,2),(2,3),(3, 3),
(2,1),(3,1),{3,2)}
$ ={{(1,1),¢1,2)},{(2,2),(1,1),(1,2)},{(1,1),(2,1),
(2,2)3,{¢1,1),(2,2>},{C1,1)},{¢1,1),(2,1)}}.
Ha={(1,1),(1,2)}  ; Hz={(2,2),(1,1),(1,2))
He={(1,1),¢2,1),(2,2)); He={(1,1),(2,2))

CHs={(1,103 5 He={(1,1),(2,1)}.

Sy Hu3(1,1) 5 Hz2(1,1) ; Had(1,1) ; HaD(1,1) ; HsX1,1)
Ho2(1,1) dipenuhi

ii) Jika A=Hz ,vang berarti  HzJHs¢,maks H2€% dipenuhi.

1ii) Jika Ha ,H2€H ,maks HaNH2={(1,1),(1,2)3}E%H.

iv) Jika H4,Hz,Hs,H<4,Hs ,HstS ,maka

| -1 -1 ~3, -1 -1

Ha ",Hz ",H=s " ,H4 ",Hs ,He €5.
v) terdapat (1.1)€%H sedemikian sehingga (1,1)o(1,1)¢H.
i) HiNH2NHanH4DHsOHs = §(1;1) = A,

Haka Seragam di atas merupakan Seragam Terpisah.






